
Okresní fotbalový svaz Znojmo
                Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo
                         Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 23 ze dne 19. května 2022

Přítomni: JUDr. Milan Kvapil, Ing. David Zelníček, Ondřej Bence, Jaroslav Pölderl, 

Omluveni: JUDr. Stanislav Hrdlička

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

---

Ve Znojmě dne 19. května 2022

                                                                        Za DK JUDr. Kvapil



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322645

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Jančí Jan (94071275)

Klub: 6270551 ­ Sportovní klub Troskotovice z.s.

Soutěž: 2021627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Dobřínsko ­ Troskotovice ,2021627A2B2207

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 25´ obdržel 1 ŽK´ a 82´ obdržel 2 ŽK a následně ČK za
,

- 2x bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 16.05.2022 17:38

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322889

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Kubín Robert (01080539)

Klub: 6270131 - TJ SOKOL Dyje, z. s.

Soutěž: 2021627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Dyje B ­ Těšetice ,2021627A3C2005

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 Disciplinárního
řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 81´ obdržel ČK za kritiku výkonu HR s vulgárními výrazy. Dále při odchodu z hrací plochy použil vulgární výrazy i vůči AR2

za což se podle § 45/2 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zákaz závodní činnosti nepodmíněně na 5 soutěžních utkání

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 15.05.2022 20:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322644

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Ondrůšek Jiří (02120676)

Klub: 6270551 ­ Sportovní klub Troskotovice z.s.

Soutěž: 2021627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Dobřínsko ­ Troskotovice ,2021627A2B2207

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 22´ obdržel 1 ŽK´ a 33´ obdržel 2 ŽK a následně ČK za
,

­ 2x bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 16.05.2022 17:34

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322874

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Svoboda Martin (98110304)

Klub: 6270201 ­ TJ Hrabětice z.s.

Soutěž: 2021627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Hrabětice ­ Jiřice ,2021627A3C2003

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 72´ obdržel 1 ŽK kritika HR bez hanlivých výrazů a v 75´ obdržel 2 ŽK a následně ČK za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené
hře v souboji o míč

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.05.2022 19:53

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323348

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Varaja Jakub (91062299)

Klub: 6270461 ­ Sportovní fotbalový klub Slup z.s.

Soutěž: 2021627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Slup ­ Prosiměřice B ,2021627A3C1705

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
dále jen jen DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když

ve 43´ obdržel ČK za HNCH  tělesné napadení prudké vrážení  udeření soupeře do oblasti krku a hlavy nepřiměřenou intenzitou v
přerušené hře ( oplácení ) . Soupeř utkání dohrál.

za což se podle § 48/1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 3 soutěžní utkání nepodmíněně

Žádosti o podmíněné odložení zbytku trestu 1 SU se nevyhovuje

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.05.2022


